

Όποιος δει τα [βίντεο](#) από τις τρεις καταθέσεις του Ανδρέα Μαρτίνη στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για τα σκάνδαλα στην υγεία παρατηρεί πως ο πάλαι ποτέ bon viveur, που σκορπούσε αφειδώς δώρα και εκδουλεύσεις, έχει συρρικνωθεί πλέον σε έναν υπερήλικα, στον οποίο είναι εμφανή τα σημάδια της εξάντλησης από την πολύμηνη προφυλάκιση. Ταυτόχρονα είναι εμφανής και η προσπάθεια να φυλάξει τα νώτα του, καταθέτοντας με μισόλογα και αποφεύγοντας να κατονομάσει πολλούς από τους εμπλεκόμενους και ευνοημένους με θέσεις εργασίας και παχυλούς μισθούς.

Για τη **λίστα διορισθέντων**, η οποία μάλιστα άρχισε να εμφανίζεται κατά δόσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο Ανδρέας Μαρτίνης είπε πως **δεν υπήρχε πρόσωπο που διορίστηκε χωρίς να έχει κάποιον προστάτη**, ο οποίος στη λίστα κατονομάζεται ως «ενδιαφερόμενος».

Κατά την κοινή ηθική, οποιοσδήποτε από τους επώνυμους ευεργετηθέντες διατηρεί έστω και ψήγματα ευγνωμοσύνης, όφειλε να γράψει δύο καλές κουβέντες για τον ευεργέτη του, αν όχι με δημόσια δήλωση στα ΜΜΕ για να μην εκτεθεί πως στηρίζει έναν προφυλακισμένο, τουλάχιστον στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τα οποία είναι προσφιλή σε πολλούς εξ αυτών.

Τίποτα.

Όλοι τον ξέχασαν, επιβεβαιώνοντας τη μελέτη του αποθανόντος καθηγητή Ψυχιατρικής ότι, εάν ο ευεργέτης πάψει να κατέχει τη θέση και το θώκο του, τότε η ευγνωμοσύνη εξανεμίζεται ταχύτατα και μετατρέπεται σε αγνωμοσύνη και μίσος.

Φαίνεται μάλιστα πως τα παραπάνω δεν σχετίζονται καθόλου με την πολιτική τοποθέτηση του ευεργετηθέντος. Κραυγαλέα απόδειξη ο συνδικαλιστής της ανατρεπτικής και εξωκοινοβουλευτικής αριστεράς, ο οποίος μόλις τελείωσε ειδικότητα προσλήφθηκε από τον Μαρτίνη στο Ντυνάν και αργότερα κατάφερε ν' αναγνωρίσει και τα χρόνια της δούλεψης ως προϋπηρεσία στο ΕΣΥ!

Ενώ γράφει καθημερινά στο Facebook για όποιο ιατρικό μηχάνημα χαλάσει ανά την επικράτεια -από πιεσόμετρο μέχρι αξονικό τομογράφο- απεναντίας δε βγάζει τσιμουδιά για το Ερρίκος Ντυνάν, μην τυχόν και αναγκαστεί και αναφέρει το όνομα Ανδρέας Μαρτίνης.

Αχαριστία..